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1. Considere o seguinte problema de PLI

2z = max dxy + To

sa: x1—x2 <3

1+ 229 > 2 (%)
1 +x2 < 4

x1,x2 > 0 e inteiros.

(a) Construa a relaxacdo Lagrangeana relaxando as restrigdes assinaladas com ().
(b) Atribua valores apropriados (diferentes de zero) aos multiplicadores de Lagrange u e resolva o
problema obtido. O que pode concluir sobre 2?7

2. Considere o seguinte problema de PLI

z = min 2z + 34
s.a: x1 +4x9 > 5
3x1 4+ 222 <6 (%)
1 —To > 1
T9 < 4

x1,x2 > 0 e inteiros.

(a) Construa a relaxacao Lagrangeana relaxando as restrigoes assinaladas com ().

(b) Construa a funcao dual Lagrangeana e determine o valor de u que a otimiza. O que pode concluir
sobre 27
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